



政総第1636号  
令和2年12月4日

議 会 局 長 殿

政 策 局 長

正 誤 表 の 送 付 に つ い て

令和2年第3回神奈川県議会定例会 提出議案説明附属資料（11月25日提案分）（県土整備局）に次のとおり誤りがありましたので、訂正します。

ペ ー ジ : 26ページ

訂正箇所：5 港湾の設置及び管理等に関する条例（昭和39年神奈川県条例第93号）新旧対照表の別表第2（第11条関係）

正 誤 表

正				誤			
区分	占用料等			区分	占用料等		
	単位	港湾名			単位	港湾名	
		湘南港	葉山港、 大磯港、 真鶴港			湘南港	葉山港、 大磯港、 真鶴港
倉庫、物置、小屋、 栈橋、橋り ようその他 の工作物 (次の各項 に掲げるも のを除 く。)	占用面積1 平方メート ル1年	680円	550円	倉庫、物置、小屋、 栈橋、橋り ようその他 の工作物 (次の各項 に掲げるも のを除 く。)	占用面積1 平方メート ル1年	680円	

問合せ先  
 政策局総務室  
 企画調整第一グループ 桑江  
 内線 3042